

悼念“东方之星”遇难者

多家卫视暂停娱乐节目



“我们与他们，生者与逝者，或许素昧平生，但痛彻之感，举国相同。”

►李晨的博文表达了我们共同的心声。

本报讯 为沉痛悼念“东方之星”号客轮翻沉事件中的遇难者，6月6日，国家新闻出版广电总局发布通报称，6月6日24时至6月8日24时止，所有上星电视播出机构不得播出综艺(含喜庆、欢乐)影像和录制、重播节目。央视、东方卫视、江苏卫视、浙江卫视等相继调整播出安排，停播综艺娱乐节目。姚晨、孙俪、杨幂、黄晓明、李晨等众多明星也纷纷发布微博，为逝者默哀，为生者祈福，“希望救援顺利，更多人获救”。

6日，央视著名主持人朱军微博证实，“刚接到台里通知，娱乐节目和部分广

告暂时停播。”据了解，央视停播了多档节目。原定于6月6日晚10点CCTV4播出的《中华情雕刻时光》取消播出。原本央视一套的中美舞蹈对抗大赛，已替换为公益节目《等着我》。本周的《开讲啦》《博乐先生微逗秀》也暂停播出。江苏卫视、东方卫视、浙江卫视等为哀悼沉船遇难者，也暂停播出综艺娱乐节目。东方卫视原定在周六播出的《欢乐喜剧人》暂停播出。6月5日晚，江苏卫视宣布暂停综艺节目，为逝者默哀。6日上午，江苏卫视发表官方声明：“为沉痛悼念‘东方之星’号客轮翻沉事件中的遇难者，6月6

日、6月7日、6月8日取消所有娱乐节目，《非诚勿扰》、《我们相爱吧》、《昆仑决》、《为她而战》暂停播出。”浙江卫视官博6日发出声明，原定6月7日至8日白天、晚间时段相关综艺节目暂停播出，但6月6日晚播出的《爸爸回来了》未受影响，照常播出。

除了综艺节目停播，很多明星也纷纷表达了悼念之情。李晨、主持人沈星在微博中点蜡烛悼念，编剧徐萌等为逝者默哀，为生者祈福。黄晓明“希望救援顺利，更多人获救”。孙俪、哈文、何炅、田亮、蒋欣等人均发哀悼、祈福表情和微博微信。(宗和)

相关链接

新闻出版广电总局表态——真人秀节目需引导

本报讯 5日，针对几天来传闻颇多的真人秀限令，国家新闻出版广电总局宣传管理司司长高长力表态否认。他称，传言中的具体管理条款不属实，但他认为这并非一个坏现象，高长力说：“这说明大家都在关注、思考、研究真人秀的问题，这几天的讨论也给我们的管理提供了大量社会舆论，真人秀还是要做，但要正确引导，怎样做才更有意义、有价值。”

5日，央视与韩国KBS合作的真人秀《叮咯咙咚呛》举办研讨会，高长力司长在会上被主持人问到“限真令”是否属实，虽然他表示否认，但从他对节目的评价中，也能些许嗅到总局对真人秀存在问题的关注。《叮咯咙咚呛》是一档以中韩明星学习中国戏曲为看点的真人秀节目，让中韩明星一起来体验中国的戏曲文化，可以说是一种全新的创作路径。高长力认为这种形式很好，通过节目本身唤醒传统文化基因，促成“汉风”与“韩流”深度融合，不似有些真人秀节目，“把那些普通人应该做的事让明星去做，难免显得不真诚，在作秀。”

在网传的“限真令”里有多条条款指向这一点，比如，真人秀要真实可靠不浮夸、不以假乱真、要贴近老百姓等。此外，江苏卫视的明星恋爱真人秀《我们相爱吧》播出过半停播整改，加入普通人恋爱秀。这些都表明，虽然“限真令”不存在，但真人秀的各种出新出奇玩法和一些问题已经被总局密切关注了。(北晚)

今天高考，众星送祝福



6月7日，又迎来了考生一年一度的大日子——全国高考。昨天，数十位明星手写祝福为考生加油打气，传递正能量。王尚

《栀子花开》剧情浪漫 李易峰获封“国民好男友”

本报讯(记者 倪自放) 由何炅执导，新晋人气小鲜肉李易峰和“谋女郎”张慧雯主演的青春电影《栀子花开》6月5日发布李易峰特辑，由他饰演的男主角许诺被女主角张慧雯封为“国民好男友”。

谈到李易峰饰演的许诺，女主角张慧雯掩饰不住激动：“他的角色我特别喜欢，他身上有女生向往的男朋友应该具备的所有特质，生活中有这样的男友可以放弃全世界。”李易峰也因此被封为“国民好男友”。特辑中，李易峰暖暖的标志性微笑已让不少网友“醉倒”，更让张慧雯频频上演霸道“公主抱”和温柔“摸头杀”。

在片场，李易峰的表现也收获剧组集体好评。导演何炅非常欣赏李易峰拍戏的用心和投入：“他每一场戏，每一个细节都会问我的想法，反复琢磨。他对我的信任，甚至超过我对他的信任。”监制黄磊表示：“李易峰长得很帅气，这样的人常常会被认为不会演戏，事实上他的表演很深入。”片中的好兄弟蒋劲夫则大赞李易峰有领导气质：“他特别有想法、有见地，很霸气。”

本报“青未了”今起连载原创小说《寻宝老商埠》 孟洛川“后人”泉城寻宝

本报讯(记者 张向阳) 一百年前，德国商人卡尔·格拉芙在济南留下一笔宝藏；一百年后，他的后人前来济南寻宝。在几位济南专家的帮助下，终于找到了这批“格拉芙宝藏”。从今天起，一部以老济南为背景的纪实小说《寻宝老商埠》在本报“青未了”连载。在这个曲折离奇的寻宝故事中，泉城济南一百多年来的沧桑变迁尽展笔下。

《寻宝老商埠》是我省青年作家栗端强的一部新锐力作。这部作品以济南为背景，极具地域特色。除了引人入胜的情节，那些老济南人熟悉的地方，如商埠区、纬二路、火车站、趵突泉、大明湖等，以及济南的民间传说、风俗民情都出现在作品中，潜藏着丰厚的人文内涵。

多位文学界人士在阅读后告诉记者，《寻宝老商埠》以纪实

文学的笔法，一路悬念迭起，云诡波谲，曲折离奇的寻宝故事中，老济南的人文历史沧桑变迁尽展笔下，是一部不可多得的了解认识济南的教科书。更重要的是，作品对当代人具有特别的启迪意义：金银财宝不是真正的财富，“财自道生，利缘义取”才是真正的财富观和发财之道。

值得一提的是，曾为本报撰写过独家连载小说《孟洛川》的著名作家、文化学者曲直先生也出现在作品中。1999年，本报曾连载原创长篇小说《孟洛川》，作品30余万字连载300多回，跨度近一年。根据《孟洛川》改编的36集电视剧《一代大商孟洛川》成为2009年央视热播大剧。在《寻宝老商埠》中，曲直将与孟洛川

的著名作家、文化学者曲直先生也出现在作品中。1999年，本报曾连载原创长篇小说《孟洛川》，作品30余万字连载300多回，跨度近一年。根据《孟洛川》改编的36集电视剧《一代大商孟洛川》成为2009年央视热播大剧。在《寻宝老商埠》中，曲直将与孟洛川

腾讯棋牌2015全国象棋男子甲级联赛第6轮生活日报群康俱乐部主场落户淄博

淄川宾馆专场

山东中国重汽队 VS 江苏象棋队

时间: 6月10日下午1点

地点: 淄川宾馆 (淄博市淄川区般阳路46号)

主办: 中国象棋协会 本场承办: 生活日报群康象棋俱乐部 淄川宾馆 淄川区棋类协会

欢迎广大棋迷到现场为中国重汽队加油!

用人品打造精品 用精品奉献社会

一步到位 步步到位



中国重汽 SINOTRUK

亲人服务 www.sinotruk.com

中国重汽集团有限公司 CHINA NATIONAL HEAVY DUTY TRUCK GROUP CO., LTD.

